C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) . . : , ) ,
Algjandro apilaba 7 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /. 12 deun pie 1
de altura, ¢Cudl eslaalturade su pila? '
2 3 &
) Sofia compré un par de paquetes de goma de mascar en lagasolineray se comié 7, 4 de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 7 semanas? 3.
. . 1 . . p
3) Rocio necesitaba /- > de unatazade agua paral flor. Si tenia 3 flores, ¢cuantas tazas 4.
necesitaria?
5.
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener
2 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja? ®
5 7 b
) Ramiro viviaa 3 millas de laescuela. Si é mont6 su bicicleta /; deladistanciay
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta? 8.
2 . . : ] .
o) Cada dia una empresa usa /5 de una cagja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues S
de 4 dias?
10.
. , 2
7 Cuando €l 3DS de Laura estd completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /3 del 1
total, ¢cuanto tiempo durard?
- . g . g . . . 12
8) Algjandrahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
6
picante para llenar un /8 deolla Si ellahizo 4 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
2 Un restaurante utiliza 5 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan / veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
10) . 2 , . o .
Unajarra puede contener /6 de un galon de agua. Si Samuel llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
11) o , ] . o .3
Gustavo corrié 7 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /5 esa
distancia. ¢Hasta donde corrio el segundo dia?
12) : L2 . ,
Un grupo de 6 amigos recibi6 /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuénto caramelos
recibieron en total ?
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Resuelve cada problema. Respuestas
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8) Algjandrahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del
6
picante para llenar un /8 deolla Si ellahizo 4 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia?
2 Un restaurante utiliza 5 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan / veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?
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Unajarra puede contener /6 de un galon de agua. Si Samuel llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
11) o , ] . o .3
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1Y, 1Y, 7, 2716 2%,
0 1.
57, 3/ 5%, 27, A
1) . . . . 10 . 2
Algjandro apilaba 7 piezas de madera una sobre laotra. Si cada unamide /7, de un pie
de atura, ¢Cud eslaalturade su pila? 3
2) . . . ., 3 4.
Sofia compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /, 4 de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 7 semanas? 5
. . 1 . . p
3 Rocio necesitaba /- > de unatazade agua paral flor. Si tenia 3 flores, ¢cuantas tazas 6.
necesitaria?
7.
4) Carmen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una caja. Una caja puede contener 8
2 libras, pero ellasolo lallend /4. ¢Cuanto peso habiaen la cgja?
9.
%) Ramiro viviaa 3 millas de laescuela. Si @ mont6 su bicicleta /o deladistanciay 10.
después camino € resto, ¢hasta donde monto su bicicleta?
2 . , . . .
o) Cada dia una empresa usa /. 5 de una caja de papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues
de 4 dias?
7)

, , 2
Cuando €l 3DS de Laura estd completamente cargado dura 4 horas. Si ellarecargd /3 del
total, ¢cuanto tiempo durard?

8) Algandrahizo chili picantey regular parael concurso de Chili. Ella hizo suficiente del

6
picante parallenar un /8 deolla Si ellahizo 4 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del

regular tenia?

9) . : . o1 .
Un restaurante utiliza 5 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan / veces més
carne deres, ¢Cuantas libras de carne de res usaron?

10)

. 2 . ' Lo .
Una jarra puede contener /6 de un galdon de agua. S Samuel llend 8 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
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